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Procès verbal du conseil d’administration  

ASBL BE Larp 
[35 05 2010] 

 
 

 

 

Président de séance : Guillaume D. 

Secrétaire de séance : Adrien L. 

Lieu de réunion :  Av. Van Volxem 326 1190 Bruxelles, 

Présents : 

- CA : Gilles G. – Bruno V. – Daniel D. – Sébastien K. 

- Bureau :  

- Autres invités :  

 

 

Point sur le précédent CA 

- Le CA approuve-t-il le PV de la réunion précédente ? Oui 

 

Points à l’ordre du jour abordés : 

11..  PPooiinntt  DDiinnaanntt  
Pour les deux premières dates (Falaen et Veves)... 

. Pour Falaen (04/07) il s'agit d'une animation de 3h plutôt visuelle à l'intérieure de la cour. 

. Pour Freyr (18/09) et donc la murder... nous attendons des projets de Drôle d'ère (et peut 

être de Baronnies asbl)  

  

Comme le site de la citadelle de Dinant (3 ou 10/10) n'offre pas pour cette année de mise à 

disposition de son site.  Nous pouvons palier à cela en faisant de l'animation :  

* Une promotion du jeu de rôles grandeur nature animé par le CA ; 

* Un marché médiéval ou du GN organisé par Animafun ; 

* Une initiation au « jeu de rôles grandeur nature » avec combat à l’épée, tire à l'arc...-> 

Toujours à la recherche d’une association. 

-Réalisation de roll-up pour la promotion de l’événement (Sébastien) 

  

22..  LLootteerriiee  nnaattiioonnaallee  eett  ddééccllaarraattiioonn  ffiissccaallee  
On attend l’argent qui a été versé sur le mauvais compte 

Vérifier que les déclarations fiscales des années précédentes ont bien été réalisées et 

envoyées. 

 

3. Com1 

Daniel termine les derniers textes  et les envoie 
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4.LLiigguuee  ddee  ttrroollll  bbaallll 
Plusieurs personnes sont demandeuses pour la réalisation d’une ligue de troll ball 

(Steve Lemercier, AMW, Daniel Tursch, Christophe Bricquet, Baltéria….) L’ensemble des 

personnes intéressées est invité lors du barbecue de la fédé le 10 juillet 

 

5. BBaarrbbeeccuuee  ddeess  bbéénnéévvoolleess  

Pour les 10 ans de la BE Larp, nous invitons tous les bénévoles de BE Larp ainsi que ceux 

d’avatar lors d’un barbecue le 10 juillet. 

 

6. LLooccaattiioonn  dduu  mmaattéérriieell  BBEE  LLaarrpp 

Par manque de mains nous ne pouvons malheureusement pas assurer ce service pour le 

moment, nous cherchons des solutions qui nous permettrons d’offrir ce service à nos membres 

 

7.DDééppôôtt  ddee  ssttaattuutt 
Les nouveaux statuts de BE Larp ont été déposés nous attendons la parution au Moniteur 

 

8.TTeexxttee  ddee  pprréésseennttaattiioonn  ppoouurr  llee  ssiittee  iinntteerrnneett  dduu  CCJJCC  

En cours d’écriture sera terminé au plus vite 

 

9.FFeessttiiGGNN 

Nous avons pris contact avec l’organisation de l’événement, afin de voir ce qui est 

envisageable de réaliser ensemble. 

  

1100..  GGSSMM  ddee  llaa  BBEE  LLaarrpp  
Le CA a acheter un gsm afin d’être encore plus facilement joignable 

Le numéros est +32 (0)494 07 79 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

La date de la prochaine réunion est fixée au jeudi 24 juin 

Le lieu et l’heure de la réunion seront communiqués par le président de séance 

Le président de séance sera Adrien 

Le secrétaire de séance sera Daniel 

PV fait à Bruxelles, le 31 mai  2010 


